Samodzielny Publiczny Proszowice, dnia 30.06.2017 r.
Zespol Opieki Zdrowotnej

ul. Kopernika 13

32-100 Proszowice

Ucezestnicy postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego
na dostawe do magazynu apteki szpitalnej testéw, odezynnikéw, drobnego sprzetu
laboratoryjnego.

Oznaczenie sprawy: 16/ZP/2017

W zwigzku z wniesieniem zapylania przez Wykonawece, Zamawiajacy przedstawia tresé
pytania i udziela pisemnej odpowiedzi zgodnie 7 art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia

2004 roku Prawo zaméwier publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z pdzniejszymi
zmianami).

Pytanie 1
»Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zaoferowanie testu w opakowaniu zawierajgcym 25
oznaczen i zaoferowanie 48 takich opakowan?”

Odpowiedz:
Tak.

Pytanie 2
»Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zaoferowanic testu z 10-miesigcznym terminem
waznosci?”

Odpowiedz:
Tak

Pytanie 3
Pakiet nr 5

»Czy Zamawiajgcy w pozycji 1 dopusci plytki Petriego o $r. 90 mm i wys. 14,2 mm
pakowane po 25 szt.9”

Odpowiedz:
Tak.

Pytanie 4
Pakiet nr 5

»Czy Zamawiajacy w pozycji 4 dopusci probéwki w opakowaniu po 250 szt.?”

Odpowiedz:
Tak.

Pytanie 5
Pakiet nr 5

»Czy Zamawiajacy w pozycji 6 dopusci szkietka nakrywkowe w opakowaniu 1000 szt.?”

Odpowiedz:
Tak.



Pytanie 6
»Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na nastepujace terminy waznosci:

- pakiet nr 1 - min. 4 miesigey od daty dostawy do Zamawiajgcego?

Uzasadnienie: ze wzgledu na sktad, komponenty i system produkcji odezynnikéw — nie
mozna okresli¢ terminu waznosci oferowanego asortymentu na podany w SIWZ. Oferowane
terminy waznosci zostaly podane zgodnie z zaleceniami producenta.”

Odpowiedz:
Tak,

Pytanie 7

§2 ust. 2 — .Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na modyfikacje postanowienia umownego na:
»Dostawca zobowigzuje sie dostarczy¢ przedmiot konkretnego zaméwienia Przedmioty
umowy do siedziby Odbiorcy na whasny koszt i ryzyko w terminie 5 dni roboczych od daty
ztozenia Zaméwienia. Zamowienia, ktore wplyng do Wykonawcey po godzinie 12:00 bedg
traktowane jak przestane nastgpnego dnia roboczego o godzinie 8:00 rano. Faktury bedg
przesylane w formie elektronicznej na dres email Zamawiajgcego: ...........................
badz za posrednictwem POCZLY DA AATES: ..oeiiiiiniiiniaennne e s e we
Uzasadnienie: Wykonawca prosi o modyfikacj¢ zapisu ze wzgledu na wewngtrzne zmiany
procedur firmowych, zgodnie z ktorymi faktury nie bedg juz dolaczane do paczki
z realizowanym zaméwieniem. Faktury bedg kazdorazowo wystawiane w dniu wysylki
lowaru do Zamawiajgcego oraz bedg przesytane w formie elektronicznej na adres:
................................... badZ za posrednictwem poczty. W zwigzku z powyzszym
prosimy o modyfikacje zapisu celem unikniecia nieporozumien na tle realizacji
przedmiotowej umowy.”

Odpowiedz:
Tak.

Pytanie 8

§2 ust. 10— ,,Czy Zamawiajgcy wyraza zgod¢ na modyfikacje postanowienia umownego na:
»Wraz z dostawg zamoéwienia Dostawca zobowigzany jest przekaza¢ Odbiorcy wszelkie
dokumenty zwigzane z dostawa, w tym wszelkie dokumenty niezbedne do wykorzystania
i uzytkowania przedmiotu umowy w sposob zgodny z jego przeznaczeniem.”?

Uzasadnienie: Wykonawca prosi o modyfikacje zapisu ze wzgledu na wewnetrzne zmiany
procedur firmowych, zgodnie z ktorymi faktury nie beda juz dolaczane do paczki
z realizowanym zamowieniem. Faktury bedg kazdorazowo wystawiane w dniu wysylki
towaru do Zamawiajacego oraz bedg przesytane w formie elektronicznej na adres:
................................... badZ za posrednictwem poczty. W zwigzku z powyzszym
prosimy o modyfikacje zapisu celem uniknigcia nieporozumien na tle realizacji
przedmiotowej umowy.”

Odpowiedz:
Tak.

Pytanie 9

§4 ust. 3 —  Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na modyfikacje postanowienia umownego na:
»W  przypadku dostarczenia przez. Dostawce jakiejkolwiek czesci przedmiotu umowy
wadliwej Strony sporzadza na t¢ okoliczno$é protokét lub stosowng notatke. Dostawca
zobowigzuje sie w ciggu 6 dni roboczych dokona¢ wymiany Przedmiotu umowy na
petnowartosciowy pod rygorem nie uiszczenia zaplaty przez Odbiorcg naleznej za wadliwy



przedmiot zamoéwienia ceny, az do czasu dostarczenia przez Odbiorcg petnowartosciowych
pozycji Przedmiotu umowy. Odmowa podpisania protokotu lub notatki przez przedstawiciela
Dostawey lub nieuczestniczenie przez niego w ogledzinach wadliwego przedmiotu dostawy

nic ma wplywu na uprawnienia Odbiorcy z tytulu rekojmi lub odpowiedzialnosci
odszkodowawczej.”?”

Odpowiedz:
Nie.

Pytanie 10

§5 ust. 1 lit. a —,,Czy Zamawiajacy wyraza zgode na modyfikacj¢ postanowienia umownego
na:

»W razie zwloki w dostawie zamowienia lub dostarczenia przedmiotu umowy niezgodnie
z zamoOwieniem lub niedostarczenia przedmiotu wolnego od wad w terminie okreslonym
W paragrafic 4 pkt 5 niniejszej umowy Dostawca zaplaci na zadanie Odbiorcy kar¢ umowna
w wysokosci 0,3% wartosci zamOwionego a niedostarczonego w terminie towaru za kazdy
dzien zwloki lub za kazdy dzien do czasu dostarczenia przedmiotu umowy zgodnych
Z umowg;

Uzasadnianie: Wykonawca prosi o modyfikacj¢ postanowienia UMOWNEZo Oraz Uproszczenie
mechanizmu naliczania kar okreslajac jego procentows stawke.”

Odpowiedz:
Nie.

Pytanie 11

§5 ust. 2 — Czy Zamawiajacy wyraza zgode na modyfikacje postanowienia umownego na:
»Dostawca zaplaci Odbiorcy kar¢ umowng w przypadku odstgpienia przez niego od Umowy
z winy Dostawcy w wysokosci 5% wartosci niezrealizowanej czesci umowy, o ktorej mowa
w paragrafie 1 pkt 2?

Odpowiedz:
Nie.

Pytanie 12
»Czy Zamawiajagcy w Pakiecie nr 1 dopusci opakowania po 20 sztuk z odpowiednim
przeliczeniem ilosci opakowan?”

Odpowiedz:
Nie.

Pytanie 13
»Czy Zamawiajacy w Pakiecie nr 2, pozycji 2 dopusci opakowania po 600 sztuk
z odpowiednim przeliczeniem ilogci opakowan?”

Odpowiedz:
Nie.



Pytanie 14
»Czy Zamawiajacy w Pakiecie nr 2, pozycji 3 dopusci opakowania po 100 sztuk z
odpowiednim przeliczeniem ilogci opakowan?”

Odpowiedz:
Zamawiajgcy tak okreslil.

Powyzsze wyjasnienia Zamawiajgcy zamieszcza na stronie internetowej w dniu 30.06.2017 r.




